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Výrobce JRL 
Kód produktu 403264 
EAN 6935481314862 

Profesionální konturovací strojek JRL Diamante 2025T-B
Black nabízí extrémně přesné kontury, tichý chod a
výkonný bezkartáčový motor (8200 ot./min). Ideální pro
detaily, linie i finální úpravy střihu.

Dostupnost na hlavním skladě: Momentálně nedostupné

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/jrl
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Popis
Konturovací strojek JRL Diamante 2025T-B Black je
navržený pro barbery, holiče a kadeřníky, kteří berou
vážně každý detail. Kompaktní tělo, vysoký výkon a
extrémní přesnost. Nástroj, který zvládne čisté linie,
ostré kontury i kreativní práci bez zbytečných
kompromisů. Výkon, který drží tempo Uvnitř strojku
pracuje bezkartáčový motor s výkonem 8200 otáček za
minutu, podpořený technologií 5V Boost. Výsledek je
jednoduchý: stabilní výkon bez zpomalování žádné
tahání vlasů plynulý chod i při práci s hustšími vlasy
Tenhle strojek neztrácí dech. Ani na detailech. Precizní
čepel pro maximální kontrolu Diamante trimmer je
osazen 5. generací hlavice Parallel Motion o šířce střihu
42 mm, která je navržená pro detailní práci. Díky tomu:
zajistí ultra přesné kontury ideální pro vousy, linie i
design nabízí možnost nastavení od 0 do 0,5 mm Každý
tah je čistý, ostrý a pod kontrolou. Detail je rozdíl mezi
dobrým a perfektním Tenhle strojek není o hrubé práci.
Je perfektním pomocníkem pro: dočištění krku a kontur
ostré linie kolem vousů detailní práce kolem uší Zaujme
i svým kreativním barber designem. Tichý. Vyvážený.
Připravený na celý den. Profesionální nástroj musí
zvládnout tempo i toho nejnavštěvovanějšího barber
shopu, holičství a kadeřnictví. Proto strojek zvládá: až 3
hodiny provozu na jedno nabití plné nabití za cca 2
hodiny ultra tichý chod, který neruší vás ani klienta K
tomu přidejte vyváženou konstrukci a ergonomii – a
máte strojek, který vás nebude brzdit ani po desátém
klientovi. LED indikátor v logu JRL poskytuje okamžitou
informaci o stavu baterie a napájení. Design inspirovaný
výkonem Minimalistické černé provedení Diamante není
jen o vzhledu. Je to kombinace čistého designu,
precizního zpracování a profesionální estetiky. Inspirace
světem výkonu je tu cítit. Ale hlavní je, že ten výkon
opravdu dostanete. Součást balení Nabíjecí stojánek
Reset IQ™ 5 nástavců pro nastavení výšky střihu (1,5 / 3
/ 6 / 8 / 10 mm) Nástroj pro nastavení EZ-Gap Ochrana
čepele Čisticí kartáček Mazací olej Napájecí adaptér

Parametry
Značka JRL 


